

今日聊城

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn



官方微信平台

2014.9.29

星期一

“为了爱,跑起来”公益活动10月1日起跑

热爱公益喜欢跑步就来参加吧

本报聊城9月28日讯(记者刘云菲) 顺屹家居发起并联合本报主办的第二届“为了爱,跑起来”大型公益长跑助学活动启动以来,已经超过百名爱心人士参与报名。聊城奔月长跑、春雨助学等爱心组织纷纷响应,社会各界爱心人士也积极参与。10月1日国庆节当天,“为了爱,跑起来”公益活动将正式起跑啦!热爱公益

和长跑的市民都来参与吧,大家跑起来,共同为公益事业加油!活动时间:早上7点半,地点:聊城顺屹家居正门集合。

在本次活动中,顺屹家居与本报工作人员行车四个县(区)600多公里,共同走访了贫困生家庭,并为他们带去祝福和鼓励。经过筛选,五位贫困学子将得到救助。他们是:冠县柳林镇

夫仁寨村的小帅;江北水城旅游度假区凤凰办事处谭庄的心心;东昌府区梁水镇的小倩;东昌府区道口铺镇仙庄的小胜;阳谷县大布乡中布村12岁的小伟,他8岁起就拾垃圾攒学费。(以上学生为化名)

贫困学子的故事感动了很多市民,他们虽然经历坎坷,但都学习优异。

顺屹家居“为了爱,跑起来”公益长跑助学活动,已经连续开展了两年,资助金额达到上万元。在活动中,社会各界人士踊跃参加,完成爱心长跑,纷纷献上一份份爱心,帮助贫困学子圆梦。顺屹家居给与活动大力支持,顺屹家居的商户们也积极参与募捐。在本次活动中,顺屹家居工作人员将组织爱心人士进

行长跑,长跑路线:顺屹家居至孔繁森纪念馆再返回,全程7公里。主办方统一为参加爱心长跑人员提供运动短袖及毛巾。同时,将现场举行捐赠仪式,所有助学金全部现场交予贫困学生。欢迎广大市民积极参加,共同献上一份爱心。活动时间:早上7点半,地点:聊城顺屹家居正门集合。

本版编辑:焦守广 组版:肖婷婷



掌握百大最新资讯 扫码上互动

新金鼎 心起点

金鼎商厦10年全面重装 蝶变升级 十一巨惠全城

9月30日耀世开启 绽放最美梦想

10年的感恩之路,有您相伴,不离不弃,共同经历喜悦和感动!新的原点,心的起点,让我们从心开始,绽放最美丽的梦想!9月30日-10月7日 金鼎商厦全面重装开业 共同期待!

金鼎重装大庆 倒计时

1天



会长大的保险

保障会长大·利益会长大

给您步步为赢的精彩人生

金彩一生 终身年金保险计划

※ 锁定利益 ※ 终身享福
※ 传承财富 ※ 加速回报

“金彩一生” 保险新政下的亮丽作品

2014年8月13日,被保险业称为新“国十条”的《国务院加快发展现代保险服务业的若干意见》正式发布,这是根据7月9日国务院常务会议关于“加快发展现代保险服务业”要求而制定的纲领性文件,一时间关于“保险业之春”的欢呼声响彻云霄。

就在《意见》发布之后两天,新华保险重磅推出年金产品“金彩一生终身年金保险理财计划”(简称“金彩一生”),融合了费率市场化、商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖保险理财、养老、长期规划等功能,成为新政光辉照耀下的亮丽作品。

据悉,“金彩一生”的客户群定位为中高收入人士,是一款利益清晰明确、稳健增值、侧重养老的终身年金保险计划。该计划由主险“金彩一生终身年金保险”和附加险“附加随意领年金保险(万能型)”组合而成,其中主险为费率市场化改革后的普通型终身年金产品,附加险是具有最低保证利率的万能险产品,具有四大鲜明特色:

第一,锁定利益

作为费率市场化新产品,“金彩一生”主险预定利率较高,利益清晰明确。合同约定给付时间与给付比例,犹豫期后给付首期保费的10%,60周岁前每两年给付基本保额的10%,60周岁开始每年给付基本保额的20%,固定领取毫无悬念。

第二,终身享福

“金彩一生”为终身年金产品,功能侧重养老,自被保险人60周岁

开始,养老年金的给付频率和给付比例双加速,为消费者提供伴随终身的资金支持,满足全生命周期财富管理需求,规避长寿风险。

第三,传承财富

“金彩一生”主险身故保险金不低于所交保费,生前多领多得,享受生活,身后安心传家。前期给付的资金可用于家庭生活规划,后期是养老金的有力补充,身故金可留给后辈,有效保证资金安全,传承财富。

第四,加速回报 “金彩一生”是普通型年金产品与万能型保险的巧妙组合。主险的各项生存类保险金自动进入附加万能险账户,以月复利方式累积增值。附加万能险账户每月公布结算利息(最低保证利率为年利率2.5%),利益清晰透明,投保人可以灵活支配。

目前国内理财市场发展迅速,除银行理财、股票、基金等大众主流的投资产品之外,互联网金融来势汹汹,为消费者提供了更多理财选择。调查显示,受金融市场波动、政策调整和企业经营风险等因素影响,国内投资者,特别是高净值群体已将“财富保障”作为首要的财富目标,并且将保险作为主要保障和风险分散手段。

面对复杂的理财环境和未来严峻的养老形势,全面考虑人生需求,合理规划资金以弥补退休后养老金的不足,已成为个人理财的重要目标。新华保险“金彩一生”正是以满足个人全生命周期的财富管理需求出发,明确固定利益,产品设计更倾向于消费者,为消费者提前锁定未来的品质生活。

95567 全国统一客服电话 www.newchinalife.com

NCI 新华保险